



Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola

Predsjednica: Antonija Miroslavljević, ravnateljica OŠ Novska

Sv. Leopolda Mandića 55, 10 000 Zagreb

OIB: 97748123085

IBAN: HR9523600001101424251

Telefon: 044/ 691- 469

Mobitel: 091/ 606 3312

E-mail: antonija.miroslavljevic@huros.hr

Poštovane kolegice i kolege,

stupanjem na snagu Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja, došlo je do negodovanja dijela djelatnika odgojno – obrazovnih ustanova dovodeći pritom ravnatelje u nezavidan položaj.

Naime, zbog osjetljivosti situacije, za organizaciju kontroliranja COVID potvrda te provedbu testiranja, zaduženi su sami ravnatelji što stvara dodatan pritisak te nemogućnost kvalitetne provedbe nastave prema modelu A. Uzimajući u obzir opseg i količinu posla te odgovornost svakog ravnatelja, ovom Odlukom ravnatelji su podnijeli još jedan teret te su još jednom dokazali da su stup odgojno – obrazovnih ustanova kojima rukovode.

Od početka epidemije COVID-19 ravnatelji uspješno balansiraju između dobrobiti učenika te zadovoljstva djelatnika. Uspješno provode sve odluke i preporuke MZO-a te Stožera civilne zaštite bez obzira na organizacijske, financijske, prostorne i tehničke probleme s kojima se susreću.

Nadamo se da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja prepoznati ulogu ravnatelja te sukladno povećanoj odgovornosti koju, bez pogovora, preuzimaju, poboljšati status ravnatelja te im dodijeliti prava koja zaslužuju.

Također, molimo MZO da nam uz dodatne upute i načine postupanja prilikom provedbe navedene Odluke olakša te riješi nedoumice kako bismo svi bili jedinstveni.

Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola ovim putem poziva sve ravnatelje i ravnateljice te djelatnike odgojno – obrazovnih ustanova na smirivanje tenzija i međusobno uvažavanje različitih stavova i svjetonazora.

Epidemija je zahvatila cijeli svijet te se svi pokušavamo nositi s istom. Budimo tolerantni, razumni, razboriti i odgovorni jer samo takvim ponašanjem pridonosimo borbi protiv virusa.

Neka nam zbornice ostanu ujedinjene i složne!

S poštovanjem,

Antonija Miroslavljević, prof.

predsjednica HUROŠ-a